



Новостройки на ПИКе энергии

Опытный застройщик всегда чутко реагирует на изменения рынка недвижимости. Он постоянно модернизирует собственные технологии и внимательно прислушивается к требованиям покупателей. Ведь совершенно очевидно, что современное жилье должно быть не только комфортным и безопасным, но и энергоэффективным.

Группа Компаний ПИК, один из ведущих публичных девелоперов масштабных жилых проектов в Москве, Московской области и регионах России, уделяет большое внимание вопросам экологии и модернизации производства строящегося жилья, регулярно проводя сертификацию на соответствие новейшим требованиям и нормам.

В мае 2012 года Домостроительный комбинат № 2, входящий в состав Группы, получил сертификат соответствия нормам ГОСТ ISO 9001-2008 «Системы менеджмента качества. Требования», ISO 14001-2007 «Системы экологического менеджмента» и ГОСТ 12.0.230-2007 «Системы управления охраной труда». Этот сертификат является очередным доказательством того, что

производство ДСК-2, которому в этом году исполняется 50 лет, полностью отвечает современным стандартам безопасности, эффективности, экологичности на всех этапах строительства.

Забываясь об энергоэффективности своих объектов, Группа Компаний ПИК применяет новейшие технологии и материалы, в том числе оконные блоки с использованием профиля немецкого производителя КБЕ. Известно, что наибольшие потери тепла приходятся именно на оконные проемы. Системы «КБЕ Эксперт+» позволяют значительно сократить эти показатели и сделать дом теплее и комфортнее.

Профиль «КБЕ Эксперт+» отличает долговечность, прочность и эффективная шумоизоляция. А комбинация с широкой рамой гарантирует более высо-



Мы стремимся предложить рынку индустриального домостроения самые лучшие дома по качеству, соответствующие как требованиям строительных норм, так и потребительским предпочтениям



кий коэффициент сопротивления теплопередаче. Кроме того, ширина данного профиля — 127 мм — идеально подходит для панельного домостроения. Отдел технического контроля «ПИК-Профиль» ведет сквозной контроль качества оконных блоков, а специалисты ДСК-2 отслеживают качество монтажа ПВХ-конструкции в железобетонную внешнюю панель. Только после этого готовая деталь отправляется на стройку.

«Мы тщательно выбираем партнеров, ведь от каждого этапа производства зависит качество всего дома, поэтому мы используем систему КБЕ, которая на протяжении многих лет зарекомендовала себя на рынке с лучшей стороны», — рассказывает генеральный директор «ПИК-Профиль» Сергей Комаров.

Генеральным партнером Группы в производстве пластиковых окон является компания «Профайн Рус», представляющая в России всемирно известную марку ПВХ-профиля КБЕ. Вся продукция компании выпускается по экологичной технологии greenline, полностью исключающей использование соединений свинца, — ПВХ-профиль КБЕ безопасен для здоровья человека.

В 2011 году Группа Компаний ПИК построила и сдала 870 тыс. м² жилья в 14 городах России. «Это значительный результат, которого мы сумели добиться благодаря оптимизации процесса производства, строгому контролю качества на всех этапах строительства, постоянной модернизации мощностей. Покупатели могут быть уверены, что, делая выбор в пользу заводского качества наших домостроительных комбинатов, они приобретают квартиру в современном, надежном и комфортном доме», — подчеркивает вице-президент по промышленности и строительству Группы Компаний ПИК Константин Кузнецов.

«Мы стремимся предложить рынку индустриального домостроения самые лучшие дома по качеству, соответствующие как требованиям строительных норм, так и потребительским предпочтениям», — добавляет генеральный директор ДСК-2 Александр Грибов. В Группе Компаний ПИК уверены, что развитие собственных технологий производства и бескомпромиссность при соблюдении требований безопасности позволяет компании находиться в авангарде современного домостроения. ■

«Мы тщательно выбираем партнеров, ведь от каждого этапа производства зависит качество всего дома, поэтому мы используем систему КБЕ, которая на протяжении многих лет зарекомендовала себя на рынке с лучшей стороны»



ВАЖНО ВСЁ!